

Testvérség képekben

Huszonkét tagú delegáció érkezett Zircre német testvérvárosunkból, Pohlheimből. A képviselő-testületek tagjai, a két vöröskeresztes szervezet és a testvérvárosi egyesületek képviselői is találkoztak egymással az elmúlt hétvégén. Az alábbiakban a pénteki intézménylátogatáson készült képes riportunkat nézhetik, olvashatják.



A program a Benedek Elek Napköziotthonos Óvodában vette kezdetét, ahol *Vajcsné Győri Éva* vezetésével a Hétszínvirág német nemzetiségi csoport szívhez szóló műsorral köszöntötte a messziről jött vendégeket.



Igmádyne Hebling Gabriella intézményvezető adott tájékoztatót az óvodával kapcsolatos főbb tudnivalókról, így a közelmúltban lezajlott fejlesztésekről is. A küldöttség bepillantást nyerhetett a nyáron kialakított tetőtéri csoportszobákban zajló életbe.



Az európai uniós támogatással kialakított bölcsődében üres volt mindhárom csoportszoba, a csöppségek az udvaron élvezték az őszi napfényt. *Karl-Heinz Schäfer* pohlheimi polgármester *Ottó Péter* polgármesterrel és a tolmácsoló *Ottó Mariann* gimnáziumi tanárnővel.



A Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola előtt – csengőszó kíséretében – *Lingl Zoltán* igazgató köszöntötte a vendégeket, német nyelvórára invitálva őket. *Bácsiné Nyiri Éva* igazgató-helyettes átadja a „belépőjegyet”, a Reguly-jelvényt.



„Willkommen in Zirc!” Nem valószínű, hogy a hosszú út után kívánták az utazást a pohlheimiek, de az általános iskola diákjainak német nyelvű „útikalauz” – *Bakyné Fenyvesi Erzsébet* tanárnő vezetésével – nagyon tetszett nekik.



Gyorsan elrepült az idő, hiszen a regulys diákok fél órával később már középiskolások lettek. A III. Béla Gimnáziumban éppen szünet volt a vendégek érkezésekor. *Balázné Györek Zsuzsanna* igazgatónő beavatta a küldöttséget a művészetoktatás műhelytitkaiba.



Megismerhették azt a helyet, ahol a Pohlheim által szervezett jubileumi-művészeti kiállítás egyik díjazott diákja is tanul. Eredetileg három díjat szerettek volna kiosztani, de *Helischer Nikolett* munkája annyira jól sikerült, hogy különdíjat is átadott a zsűri.



Erről Karl-Heinz Schäfer polgármester beszélt, akitől azt is megtudtuk, hogy több mint ötven munkát állítottak ki. „Zirc nemzetközi elismerést nyert” – fogalmazott, utalva arra, hogy a négy díjazott képből kettő zirci. A képen a második helyezett *Hamvasi József*. A szervezők részéről felmerült, hogy Zirc is helyet adhatna egy hasonló kiállításnak, amit Ottó Péter polgármester jó kezdeményezésnek tartott. Köszönetet mondott azért a lehetőségért, amelyet Pohlheim teremtett meg a zirci alkotók számára.



Ezt követően a zirci kórházba került a teljes küldöttség, de szerencsére senki nem volt beteg: a folyamatosan fejlődő egészségügyi intézményt ismerhették meg előbb *Valler Ilona* ápolási igazgató, majd *Kuzman Ágnes* vezető-asszisztens segítségével.



Az ebéd előtti utolsó állomás a Segítő Kezek Háza volt, ahol Nagyné Fáró Katalin intézményvezető fogadta, s vezette körbe a vendégeket. A ház boltjában megjött a látogatók vásárlási kedve, a tárgyaló szobában a szociális intézmény működését ismerhették meg.



Az intézménylátogatás a késő délutáni órákban folytatódott a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság laktanyájában. *Ifj. Szelthoffer Ferenc* parancsnok „jelentkezett”, hogy beavassa a téma felé komoly érdeklődést mutató vendégeket a 105-ös szám helyi kulisszáiba.



A vacsora előtt meglátogatták a nyáron Pohlheimben vendégeskedő Zirc Városi Vegyeskórus próbáját. A kórus egy kis vendéglátással viszonzta a Németországban eltöltött szép napokat, melyhez egy közösen elénekelt sváb népdal adta meg az alaphangot.

Kelemen Gábor